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Kleine Anfrage 
der Abgeordneten Dr. Rainer Kraft, Tobias Matthias Peterka, Dr. Gottfried Curio,  
Jochen Haug, Dr. Bernd Baumann, Lars Herrmann, Dr. Christian Wirth,  
Martin Hess und der Fraktion der AfD 

Religionszugehörigkeit von sogenannten Gefährdern und relevanten Personen 

Seit ca. 2004 wird auch in Hinblick auf die Gefahr durch Terrorismus eine Ein-
teilung in sog. Gefährder vorgenommen. Zusätzlich werden auch „relevante Per-
sonen“, also solche, die bereit sind diese „Gefährder“ zu unterstützen, statistisch 
erfasst. Laut Medienberichten (www.mdr.de/nachrichten/politik/inland/islamistische- 
gefaehrder-in-deutschland-100.html) von Anfang 2018 beträgt die Zahl ersterer 
über 700 Personen und die Anzahl letzterer liegt bei ungefähr 400. 

Wir fragen die Bundesregierung: 
1. Wie viele der sog. Gefährder gehören dem Christentum an (bitte Aufteilung 

nach röm.-kath., protestantisch und sonstige vornehmen)? 
2. Wie viele der sog. Gefährder gehören dem Judentum an? 
3. Wie viele der sog. Gefährder gehören dem Islam an (bitte Aufteilung nach 

sunnitisch, schiitisch und sonstige vornehmen)? 
4. Wie viele der sog. Gefährder gehören dem Hinduismus an? 
5. Wie viele der sog. Gefährder gehören dem Buddhismus an? 
6. Wie viele der sog. Gefährder gehören den Zoroastriern an? 
7. Wie viele der sog. Gefährder bezeichnen sich als Atheisten bzw. Agnostiker? 
8. Wie viele der sog. Gefährder gehören sonstigen Religionen an? 
9. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören dem Christentum an (bitte 

Aufteilung nach röm.-kath., protestantisch und sonstige vornehmen)? 
10. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören dem Judentum an? 
11. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören dem Islam an (bitte Auftei-

lung nach sunnitisch, schiitisch und sonstige)? 
12. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören dem Hinduismus an? 
13. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören dem Buddhismus an? 
14. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören den Zoroastriern an? 
15. Wie viele der sog. relevanten Personen bezeichnen sich als Atheisten bzw. 

Agnostiker? 
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16. Wie viele der sog. relevanten Personen gehören sonstigen Religionen an? 

Berlin, den 8. August 2018  

Dr. Alice Weidel, Dr. Alexander Gauland und Fraktion 
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